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  Ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 45, 46 & 47 του Ν. 2960/01 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας», 

εκτίθενται σε πλειοδοτική δημοπρασία εκποίησης, τα είδη που αναφέρονται στη συνημμένη 

κατάσταση, τα οποία βρίσκονται στην Αποθήκη του Τελωνείου μας και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να εξετάσουν.  

  Η δημοπρασία διενεργείται στο Τελωνειακό Κατάστημα (B΄ Τελωνείο Αερολιμένα Μακεδονία - 

Εμπορευματικός Σταθμός) την 14/09/20 ημέρα Δευτέρα, αρχίζει την ενδεκάτη πρωινή ώρα  και 

λήγει την δωδεκάτη μεσημβρινή, με δυνατότητα παράτασης στην περίπτωση που δίνονται 

ανώτερες προσφορές, θα κατακυρωθεί δε στον τελευταίο πλειοδότη, μετά από προηγούμενη 

έγκριση των πρακτικών δημοπρασίας από την αρμόδια Επιτροπή.  

  Ο  τελευταίος πλειοδότης παρακαταθέτει άμεσα το τέταρτο του πλειστηριάσματος και στη 

συνέχεια υπογράφονται τα πρακτικά της δημοπρασίας από τον τελευταίο πλειοδότη, τον εγγυητή 

και τον κήρυκα, η δε έγκριση της κατακύρωσης γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή Εκποίησης. 

 Ο υπερθεματιστής υποχρεούται μέσα σε οκτώ (8) μέρες από την κοινοποίηση της έγκρισης 

κατακύρωσης, να καταβάλλει το πλειστηρίασμα, διαφορετικά ενεργείται αναπλειστηριασμός σε 

βάρος του και του εγγυητή και η επί έλαττον διαφορά εισπράττεται με τα νόμιμα αναγκαστικά 

μέσα, που προβλέπονται από τον Κ.Ε.Δ.Ε.. 

  Να σημειωθεί ότι το Δημόσιο δεν φέρει ευθύνη για την ποιότητα και την εν γένει κατάσταση των 

εκποιουμένων εμπορευμάτων, τα κηρύκεια δικαιώματα και κάθε άλλη δαπάνη βαρύνουν τον 

τελευταίο πλειοδότη, τα δε εκποιούμενα εμπορεύματα υπόκεινται σε καταβολή δασμών και φόρων, 

καθώς σε όλες τις ισχύουσες διατάξεις περί απαγορεύσεων και περιορισμών. 

  Σε περίπτωση που η δημοπρασία αποβεί άκαρπη, θα επαναληφθεί μετά από δέκα μέρες, ήτοι στις 

24/09/20. 
  Εάν και πάλι αποβεί άκαρπη θα επαναληφθεί μετά από άλλες δέκα μέρες, ήτοι στις 05/10/20. 

  Το εκπληστειριασθέν εμπόρευμα είναι παραδοτέο στον τόπο που βρίσκεται αποθηκευμένο και οι 

δαπάνες μεταφοράς του βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη. 
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